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Η εκπαιδευτική μετακίνηση του Διευθυντή του Σχολείου, κ. Σπυρίδωνα Ψαρρά 

στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ είχε ως σκοπό την επαφή του με την 

Διεύθυνση και το προσωπικό του οργανισμού υποδοχής και συνεργασίας, την 

ανταλλαγή ιδεών και απόψεων με τον Διευθυντή και το διδακτικό προσωπικό 

και την ενημέρωση για τον τρόπο λειτουργίας τόσο της συγκεκριμένης 

εκπαιδευτικής δομής όσο και του γαλλικού εκπαιδευτικού συστήματος 

γενικότερα. Επιπλέον, συζητήθηκαν θέματα οργάνωσης της επικείμενης 

κινητικότητας. 

Ειδικότερα, η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του οργανισμού 

υποδοχής καθώς και στους υπόλοιπους χώρους δραστηριότητων κινητικότητας. 

Ο Διευθυντής του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. ΑΧΑΪΑΣ παρουσίασε στους εταίρους το σχεδίου 

δράσης που έχει αναπτυχθεί από τα μέλη της παιδαγωγικής ομάδας Erasmus+ 

του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. ΑΧΑΪΑΣ, αναφορικά με την ανάγκη βελτίωσης και αναβάθμισης 

της λειτουργίας της διεπιστημονικής ομάδας αποβλέποντας α) στην κοινωνική 

ένταξη, β) στη γνωστική ανάπτυξη και γ) στην προαγωγή της αυτοφροντίδας 

παιδιών με αναπηρίες. Προηγήθηκε η παρουσίαση του τρόπου λειτουργίας της 

δικής μας διεπιστημονικής ομάδας, τέθηκαν οι προκλήσεις που καθημερινά 

αντιμετωπίζουμε και η ανάγκη διεύρυνσης των μεθόδων λειτουργίας της. 

Επιπλέον, ο Διευθυντής μαζί με τον Πρόεδρο και το εκπαιδευτικό προσωπικό 

του οργανισμού συμμετείχε ενεργά σε επίσκεψη-δράση των μαθητών με 

δραστηριότητες στη Χριστουγιεννιάτικη γιορτή που πραγματοποιήθηκε στην 

κεντρική αγορά της AIX -EN -PROVENCE.  

Εκτός από τα προαναφερόμενα, ο Διευθυντής του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. ΑΧΑΪΑΣ γνώρισε την 

κουλτούρα της Μασσαλίας, ξεναγήθηκε στον καθολικό ναό “Notre Dame de la 

Garde" και στο παλιό λιμάνι “Le Vieux Port”και επισκέφτηκε πάρα πολλά 

αξιοθέατα και μνημεία ιστορικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος της AIX -EN -

PROVENCE , όπως: τον Καθεδρικό Ναό του Σωτήρα, την Παλαιά Πόλη, που 

περιλαμβάνει παλαιούς δρόμους, κατοικίες και επαύλεις που χρονολογούνται 

από το 16ο ως το 18ο αιώνα και στο αρχοντικό, το εργαστήριο και τα μέρη όπου 



ζωγράφιζε ο Σεζάν.  

Οι στόχοι της μετακίνησης και του jobshadowing υλοποιήθηκαν με απόλυτη 

επιτυχία.  


